GABARITO

1) Significa que o automdvel sofreu uma aceleracdo. A variagdo da velocidade em funcéo do
tempo fornece a aceleracéo, dada por:
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Essa aceleracdo pode ser tanto positiva quanto negativa.
2) Alternativa C

3) Alternativa B

4) a) 2,0 m/s? b) 0 c) -4,0 m/s2

5) Gréfico
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7) Alternativa E

8) Alternativa C

9) Alternativa D

10) Alternativa B

11) Alternativa E

12) Alternativa C

13) Alternativa E

14) Alternativa C



15) Alternativa D
16) Alternativa A
17) a)t3 b) t1

18) Alternativa E



